
УКРАЇНА 
ТЕРНОПІЛЬСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ  

Ш КОЛА І - I I I  СТУПЕНІВ № 11 
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

46024 м. Тернопіль, вул. Тарнавського, 6 
пгел.: (0352) 26-91-21,26-96-53. 
е-таіі: 1 ІясІюоІІегпоріІ @%таіІ. сот

46024 Тегпорії, Тапшуькоцо Лї, 6 
ркопе: +380 (0352) 26-91-21, 26-96-53. 

е-шаіі: 11$сНооІІегпоріІ(а)£пиіИ.сот

01.02.2019 року №46

Відгук
про педагогічну та методичну діяльність  

Луценко Алли Вікторівни, 
педагога-організатора

Луценко А.В. має повну вищу освіту (спеціаліст), закінчила Тернопільський 
державний педагогічний університет ім. В.Гнатюка у 1998 р. за фахом українська 
мова та література. З 2000 року працює в ТЗОШ І-ІІІ ступенів №11 на посаді 
педагога-організатора. Загальний педагогічний стаж 20 років. Кваліфікаційна 
категорія «спеціаліст вищої категорії». Підвищувала кваліфікацію в ТОКІППО на 
курсах педагогів-організаторів (свідоцтво № 3114 від 23 листопада 2014 року, 
видане ТОКІППО).

Алла Вікторівна Луценко на посаді педагога-організатора працює над 
реалізацією науково-методичної проблеми «Формування громадянських та 
соціальних компетентностей школярів шляхом розвитку культури демократії у 
навчальному закладі».

Досконало володіючи ефективними формами, методами організації 
сприятливого освітнього простору, закладає основи активної життєвої та 
громадянської позиції школярів, залучає їх до участі в житті суспільства та 
управління на різних рівнях, стимулює творчу й соціальну ініціативу учнів, 
формує розуміння та усвідомлення ними беззаперечної цінності прав людини, 
важливості свободи думки, совісті та висловлювань, власного почуття гідності, 
сприяє засвоєнню учнями демократичних норм, цінностей і моделей поведінки як 
відповідальних громадян.

Координуючи роботу органів учнівського самоврядування, ознайомлює 
школярів з теоретичними основами та принципами розвитку лідерства як одного 
із складників поняття успішності, створює можливості для самореалізації учня як 
лідера і менеджера самостійних соціальних проектів, програм, формує здатність 
результативно працювати в команді, аргументувати свої думки публічно, брати на 
себе відповідальність.

Для організації дозвілля учнівської молоді А.В.Луценко використовує 
діяльнісний та особистісно-зорієнтований підходи, активні та інтерактивні 
методи, що базуються на демократичному стилі взаємодії. Нею ініційовані та 
проведені традиційні та інноваційні масові заходи, серед яких: флешмоби («25 
років Незалежності», 150 років першого виконання Гімну України, «Дух, що тіло 
рве до бою» (кіборгам присвячується), «З вірою у серці», «Пазл миру», «Діти



єднають Україну», «Ланцюг єднання» тощо; тематичні лінійки: Вишиваний 
Перший дзвоник, Перший дзвоник Тернопільський, Перший дзвоник 
Оркестровий, «Пам’яті Небесної сотні»; усний журнал «Відлуння», театралізована 
інтерактивна постановка «Піднебесна школа», мистецький вернісаж «Шевченко. 
Поет, християнин, борець, пророк»; Талант-шоу «11 школа має талант!»; 
персональні виставки художніх творів учнів; вечори зустрічі з випускниками, 
випускний бал, інтелектуальні ігри «Що?Де?Коли?», «Брейн-ринг».

Авторськими інтерактивними акціями є: пізнавально-інтелектуальний квест 
«Веселий потяг», Шевченківський марафон Тернополем «З «Кобзарем» у руках, з 
Україною у серці»; «Радіолінійка -  живий ланцюг єдності».

До найцікавіших заходів, що відбуваються за участі членів учнівського 
самоврядування та організовуються ними безпосередньо (координатор 
А.В.Луценко) належать: День учнівського самоврядування, Всесвітній День 
Гідності; конкурси «Знати сьогодні, щоб жити завтра», соціальної реклами, 
проекти учнівського самоврядування «Хто, як не ми», «Учень року», військово - 
патріотичне свято «Козацькі забави», квести «Безпека в житті -  життя в безпеці», 
«Знай наших».

Шкільні лідери учнівського самоврядування беруть участь у роботі міського 
учнівського парламенту «Наснага», благодійних акціях та соціальних проектах 
(«Біоетика», «Підтримай дітей Сходу», «Допомога воїнам АТО», «Ьеі’з сіо ії, 
ІЛсгаіпе», «2его \¥а$1е»). У грудні 2018 року на базі ТЗОШ № 11(співорганізатор 
Луценко А.В.) було реалізовано спільний проект міського парламенту 
учнівського самоврядування «Наснага» та учнівських Парламентів шкіл міста -  
відзначення Всесвітнього Дня Гідності.

Педагог-організатор налагодила співпрацю з громадськими організаціями: 
«Пласт», «Успіх», «Демократичний Альянс» (участь у соціально-важливих 
ініціативах, які проводяться на базі школи); інтеграцію та взаємообмін з 
навчальними закладами міста: Тернопільською ЗОШ №13 імені А.Юркевича, 
Тернопільською ЗОШ №10, Тернопільською ЗОШ №23 (взаємопредставлення 
Парламентів шкіл, спільні навчання, обмін досвідом, реалізація спільних проектів, 
ініціатив, акцій, конкурсів).

У рамках співпраці з вищими навчальними закладами, з метою налагодження 
ефективної взаємодії учнівського та студентського самоврядування, розвитку 
активної громадської позиції молоді в розбудові місцевої громади та розвитку 
громадянського суспільства представники учнівського самоврядування підписали 
Меморандум про співпрацю між учнівським самоврядуванням ТЗОШ №11 та 
Студентською Радою Юридичного факультету ТНЕУ (жовтень 2018 р.).

Пріоритетними напрямками діяльності учнівського самоврядування та 
основним маркером набуття учнями якостей громадянськості, соціалізації 
особистості та й загалом показником демократизації шкільного простору є 
волонтерство та благодійність (солодкі ярмарки, збір продуктів, ліків, речей 
першої необхідності, одягу, елементів техніки, військового спорядження для 
воїнів АТО, благодійні акції до Дня Святого Миколая, плетення маскувальних 
сіток для армії).

А.В.Луценко створює різноманітні можливості для реалізації свободи слова в 
школі через Інтернет-сторінку школи, соціальні мережі (ГасеЬоок «Планета 
№11»), шкільні ЗМІ та ін.



Багаторазово ділилася досвідом роботи на педагогічних радах школи, 
засіданнях міських методичних комісій організаторів виховного процесу шкіл м. 
Тернополя, взяла участь у роботі Освітнього трансфер-містечка інноваційних 
можливостей-2018. Має публікації методичних розробок на сайтах: «Методичний 
портал», «На урок», «8ДОЕК.ІЖОК». Є автором програми гуртка «Клуб успішних 
людей».

Нагороди: грамоти управління освіти і науки Тернопільської міської ради за 
III місце у міському конкурсі «Краща методична розробка загальношкільного 
виховного заходу», номінація «Демократизація стосунків у колективі»; за 
організацію системної роботи органів шкільного та учнівського самоврядування, 
2017 рік; грамоти управління освіти і науки Тернопільської обласної державної 
адміністрації; Подяка Коменданта «Самооборони майдану» Ковалика 1.1., 2015р., 
Подяка Тернопільського обласного військового комісаріату, 2014р., грамота від 
Командира 12 гаубично-артилерійської батареї К.С Закроя, 2017р., грамоти 
Тернопільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.№11, грамоти і подяки від 
учнівського самоврядування; диплом за участь у конкурсі розробок навчально- 
виховних заходів у рамках проекту Благодійного фонду «Перше вересня».

Луценко А.В. -  ініціативна, творча особистість. Школа для неї - це джерело 
життєвої наснаги й активного творчого пошуку. Завжди прагне до 
самовдосконалення та самореалізації. Користується великою повагою й 
авторитетом серед учнів, педагогів, батьків.


